ESTADO DO MARANHÃO CÂMARA MUNICIPAL DE ESTREITO - MA



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO



Instituído pela lei municipal nº 114, DE 29 DE AGOSTO DE 2024 Quinta, 03 de Outubro de 2024 | VOL: 1 | Nº 2

Índice

SECRETARIA LEGISLATIVA	. 2
PORTARIA	. 2
PORTARIA Nº 014, DE 03 DE OUTUBRO DE 2024	_

CÂMARA MUNICIPAL Quinta, 03 de Outubro de 2024 VOL: 1 | Nº 2 **DE ESTREITO - MA**

SECRETARIA LEGISLATIVA

PORTARIA

PORTARIA Nº 014, DE 03 DE OUTUBRO DE 2024

PORTARIA Nº 014, DE 03 DE OUTUBRO DE 2024 Designa Servidor Efetivo do Poder Legislativo Municipal para proceder a Publicação no Diário Oficial Eletrônico do Poder Legislativo Municipal de Estreito. O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTREITO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 33, inciso II, da Lei Orgânica do Município, Art. 30, inciso XIX, e, alínea "a", do inciso II, do Art. 44, do Regimento Interno da Câmara Municipal, e: CONSIDERANDO que compete à Câmara Municipal, a assinatura digital dos cadernos do Poder Legislativo e a necessidade de haver um responsável pelas publicações no Diário Oficial Eletrônico do Poder Legislativo Municipal de Estreito; CONSIDERANDO que mediante ato específico, poderão ser designados servidores que por delegação, possam assinar digitalmente o Diário Oficial do Poder Legislativo Municipal de Estreito, conforme dispõe o § 2°, do Art. 2°, da Lei nº 114, de 29 de agosto de 2024. RESOLVE: Art. 1º Designar o servidor ARNALDO ALVES GUERRA, matrícula 13-1, ocupante do cargo efetivo de Técnico Legislativo, como Servidor Responsável pela publicação dos atos administrativos do Poder Legislativo no Diário Oficial Eletrônico do Poder Legislativo Municipal de Estreito, na página oficial da Câmara Municipal, instituído pela Lei Municipal nº 114, de 29 de agosto de 2024. Parágrafo único. No caso de impedimento do titular, fica designada como suplente a servidora do quadro efetivo RAFAELA ARAÚJO DA SILVA, matricula 8-1. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala da Presidência da Câmara Municipal de Estreito-MA, em 03 de outubro de 2024. TAVANE DE MIRANDA FIRMO Presidente

> Publicado por: ARNALDO ALVES GUERRA TÉCNICO LEGISLATIVO

Código identificador: ly4nocnmmom20241003171017



Estado do Maranhão

Câmara Municipal de Estreito

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

MUNICIPIO DE ESTREITO CAMARA MUNICIPAL:1102250600011 PROCURADORIA

Avenida Santos Dumont, s/n° Setor Aeroporto Cep: 65975-000

TAVANE DE MIRANDA FIRMO PRESIDENTE

GILDEON BRITO FIRMO PROCURADOR GERAL

Informações: camaramunicipalestreito@gmail.com

MUNICIPIO DE /C=BR/OU=Videoconf 14/OU=AC SyngularII Brasil/CN=MUNICIPI CAMARA MUNICIPA (CAMARA MUNICIPAL:110225060001 Data:03.10.2024 21:42

/C=BR/OU=Videoconferencia/OU=429323540001 14/OU=AC SyngularID Multipla/O=ICP-Brasil/CN=MUNICIPIO DE ESTREITO CAMARA MUNICIPAL:11022506000118

18